

URINSE™ PRE-SPOTTER. FOR PROFESSIONAL USE ONLY. CONCENTRATE. DILUTE FOR USE.

For the pre-treatment and initial decontamination of urine-contaminated soft surfaces.

DIRECTIONS FOR USE:

- 1) Test in an inconspicuous area for color fastness before using.
- 2) Mix 1 cup (8 ounces) of **Urinse** with enough water to make one gallon of ready-to-use (RTU) solution (63 mL per L). Use warm water.
- 3) Liberally spray or pour RTU onto the contaminated surfaces and backing materials and gently work in with a soft brush or white towel.
- 4) Allow 5 to 15 minutes contact time.
- 5) Rinse with clear water and extract by wet vacuuming or blotting with absorbent white towels.

For additional applications and product safety information, see the **Urinse** User Guide and MSDS at ProRestoreProducts.com.**WARRANTY:** This product is safe when used as directed.**CONTENTS:** Water (CAS 7732-18-5), ethanoic acid (CAS 64-19-7), 2-hydroxy, 1, 2, 3 - propanetricarboxylic acid (CAS 77-92-9), nonionic surfactant (CAS 9036-19-5), dimethylethyl cyclohexanol (CAS 88-41-5).**URINSE™ PRÉ DÉTACHANT. USAGE PROFESSIONNEL EXCLUSIVEMENT.****CONCENTRÉ. DILUER AVANT D'UTILISER.**

Pour le pré-traitement et l'assainissement initial des surfaces souples souillées par l'urine.

MODE D'EMPLOI:

- 1) Effectuer un test sur une section inaperçue pour essayer la solidité de la couleur avant l'utilisation.
- 2) Mélanger 1 tasse (8 onces) d'1 avec une quantité d'eau suffisante pour préparer un gallon de la solution prêt-à-utiliser (RTU) (63 mL par L). Utiliser de l'eau tiède.
- 3) La solution RTU doit être appliquée ou pulvérisée généreusement sur la surface souillée (et la sous-couche ou le revêtement) et frottée doucement avec une brosse ou une serviette blanche.
- 4) Laisser agir pendant 5 à 15 minutes.
- 5) Rincer avec de l'eau propre et extraire avec un aspirateur eaux et poussières ou sécher par absorption avec des serviettes blanches.

Pour plus d'information concernant la sécurité et les autres applications du produit lire la Guide d'utilisation **Urinse** et la FTSS au ProRestoreProducts.com.**GARANTIE:** Le produit est sécuritaire lorsqu'il est utilisé en suivant les instructions.**CONTENU:** Eau (CAS 7732-18-5), acide acétique (CAS 64-19-7), Acide citrique (CAS 77-92-9), éther de polyéthylène glycol et d'octylphénylène (CAS 9036-19-5), diméthyléthyl cyclohexanol (CAS 88-41-5).**URINSE™ PRELAVADO. EXCLUSIVAMENTE PARA USO PROFESIONAL.****CONCENTRADO. DILUIR ANTES DE USAR.**

Para el prelavado y desinfección inicial de superficies blandas manchadas con orina.

MOD0 DE EMPLEO:

- 1) Antes de usar, comprobar la estabilidad de los colores en un sector poco visible.
- 2) Mezclar 1 taza (8 onzas) de **Urinse** con la cantidad de agua suficiente para preparar 1 galón de la solución "Lista para usar" (RTU) (63 mL por L). Usar agua tibia.
- 3) Rocíar o verter generosamente la solución "Lista para usar" (RTU) sobre la superficie manchada (y materiales de apoyo) y frotar suavemente con un cepillo o un paño blanco.
- 4) Dejar en contacto durante 5 a 15 minutos.
- 5) Enjuagar con agua limpia y extraer con una aspiradora para líquidos y sólidos o bien absorber con toallas absorbentes blancas.

Para obtener información adicional sobre otras aplicaciones y la seguridad del producto, véase la Ficha de Datos de Seguridad en ProRestoreProducts.com.**GARANTÍA:** Este producto es seguro si es utilizado de la manera indicada.**CONTENIDO:** Agua (CAS 7732-18-5), ácido acético (CAS 64-19-7), ácido cítrico (CAS 77-92-9), surfactantes no iónicos (CAS 9036-19-5), dimetiltil ciclohexanol (CAS 88-41-5).

odorx™

URINSE™

URINE STAIN PRE-SPOTTER

PRÉ-DÉTACHANT POUR TACHES D'URINE

RTU pHManufactured by/fabriqué par **ProRestore™ Products**

A Legend Brands™ product

Emergency/D'urgence: 800-535-5053

Product information/Information produit: 800-932-3030



REORDER: 34350200

Made in U.S.A./Fabriqué au U.S.A.

2015 ProRestore™ Products 76-1091A

URINSE™**DANGER****Causes severe skin burns and eye damage.****Prevention:** Do not breathe dust/fume/gas/mist/vapors/spray. Wash face, hands and any exposed skin thoroughly after handling. Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.**Response: IF IN EYES:** Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or doctor/physician. **IF ON SKIN (or hair):** Remove/Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water/shower. Wash contaminated clothing before reuse. **IF INHALED:** Remove victim to fresh air and keep at rest in a position comfortable for breathing. Immediately call a POISON CENTER or doctor/physician. **IF SWALLOWED:** Rinse mouth. DO NOT induce vomiting.**Storage:** Store locked up. **Disposal:** Dispose of contents/container to an approved waste disposal plant. **READ SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT****URINSE™****DANGER****Provoque de graves brûlures de la peau et des lésions oculaires.****Prévention :** Ne pas respirer les poussières / fumées / gaz / brouillards / vapeurs / aérosols. Laver soigneusement le visage, les mains et toute surface de peau exposée après manipulation. Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage.**Réponse : EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX :** rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. **EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux) :** enlever immédiatement les vêtements contaminés. Rincer à l'eau/se doucher. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. **EN CAS D'INHALATION :** transporter la victime à l'extérieur et la maintenir au repos dans une position où elle peut confortablement respirer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. **EN CAS D'INGESTION :** rincer la bouche. NE PAS faire vomir.**Stockage :** Garder sous clef. **Élimination :** Éliminer le contenu/récipient dans une usine d'élimination des déchets approuvée.**LIRE LA FICHE DE DONNEES DE SECURITE AVANT D'UTILISER LE PRODUIT**

Net Contents (Contenu Net): 1 Gal (3.8 L)

Legend Brands 15180 Josh Wilson Road, Burlington, WA 98233 800-932-3030